
ПАРАДИГМА ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ
БЕЗПЕКИ В СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Забезпечення енергетичної безпеки для України є одним з найважливі-

ших завдань, оскільки паливно-енергетичний комплекс в економічній сфері

держави займає одне з чільних місць, а сама економіка через монопродуктову

орієнтованість паливно-енергетичного балансу в значній мірі залежить від

одного постачальника паливно-енергетичних ресурсів.

Наведені в монографії «Енергетична безпека держави»1 мета і задачі дос-

лідження відображають актуальність проблеми забезпечення енергетичної

безпеки України в системі економічної безпеки держави і автор з ними

впорався.

Ознайомлення з монографією, яка складається зі вступу, 10 розділів, вис-

новків, переліку посилань та додатків, надає можливість визначити, що робо-

та представляє собою закінчене дослідження, у ході якого розв'язано важливу

науково-практичну проблему. 

В роботі проведено теоретичний аналіз поняття «енергетична безпека» та

передумов його виникнення, наведено періодизацію процесу становлення та

розвитку теоретичної концепції безпеки держави і енергетичної безпеки

зокрема.

Широко проаналізовано зарубіжний досвід забезпечення енергетичної

безпеки у США, ЄС, Китаї та Росії, з якого зроблено правильні висновки, які

можуть бути застосовані в Україні.

Комплексно оцінено потенціал системи енергетичної безпеки, проаналі-

зовано взаємозв'язок факторів економіки та енергетичної безпеки, розробле-

но теоретичні і методичні основи визначення стану енергетичної безпеки

держави.

На основі дослідження нормативно-правових та економічних передумов

формування енергетичної безпеки показано розвиток енергетичного комп-

лексу України за останні 20 років.

В результаті проведеного аналізу забезпечення та реалізації енергетичної

безпеки в Україні виокремлено перелік загроз енергетичній безпеці, серед

яких однією з основних є нераціональна структура споживання та тенденція

до зниження видобутку власних паливно-енергетичних ресурсів.

В монографії запропоновано реалізацію інвестиційних проектів, які слід

обирати на основі визначення пріоритетів різних проектів з множини

проектів, які згенеровані у економічній системі та мають значення для

забезпечення енергетичної безпеки. 

Проведено глибокий аналіз стратегії розвитку енергетичної безпеки

України та досліджено роль традиційних, відновлюваних та нетрадиційних

джерел енергії у забезпеченні енергетичної безпеки України.
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В цілому отримані автором нові наукові результати висвітлюють теоре-

тичні засади забезпечення енергетичної безпеки. Розкрито процес та об'єк-

тивні передумови формування системи енергетичної безпеки держави. Ціка-

вим є висвітлення зарубіжних підходів до забезпечення енергетичної безпеки

та аналіз становлення і сучасного стану енергетичної безпеки України. В ро-

боті оцінено рівні забезпечення та реалізації енергетичної безпеки в Україні,

розкрито роль нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії у забезпеченні

енергетичної безпеки.

До побажань слід віднести зміну структури роботи: 9-й і 10-й розділи до-

цільно було розмістити за 7-м розділом.

Монографія написана науковим стилем, у ній витримано чітку послідов-

ність викладення матеріалу. Оформлення та обсяг роботи відповідають

вимогам ДАК України до монографій.

Узагальнюючи викладене вище, можна констатувати, що монографія

Є.А. Боброва «Енергетична безпека держави» може бути рекомендована для

науковців, викладачів, аспірантів і студентів вищих навчальних закладів та

спеціалістів у сфері економічної безпеки держави.

С.А. Єрохін, доктор економічних наук, професор
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